

రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ల నియమకానికి సహకరించిన ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన బక్కి వెంకటయ్య

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) సెప్టెంబర్ 24: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ గా భక్తి వెంకటయ్య నూతనంగా నియమితులైన తర్వాత శనివారం ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గం మిరుదొడ్డి మండలం భూవల్లి గ్రామానికి చెందిన బక్కి వెంకటయ్య ఒక్క సారి సర్దుచించి మొదలైన రాజకీయంలో ఈరోజు రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ గా నియమితులు అవ్వడం శుభ సూచకమని ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు ఈ సందర్భంగా భక్తి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్లు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంత్రి హరీష్ రావు ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సహాయ సహకారంతో ఆ పదవి తమకు కట్ట పెట్టారని ఎప్పుడూ రుణవడి ఉంటానని ఆయన పేర్కొన్నారు ఆయన వెంట బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు పలువురు ఉన్నారు.

నరసింహ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నిమగ్నం అంబరాన్నంటిన సంబరాలు



హైదరాబాద్: శరలింగంపల్లి మాదాపూర్లో యాదవుల అవా అని చెప్పవచ్చు గణేష్ ని ఉత్సవాలు గ్రాండ్ గా నిర్వహించారు. నరసింహ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆ గణనాథుని నిమగ్నం లో భారీ ఎత్తున దేకరేషన్ పల్లె దప్పులు సౌండ్తో అంబరాన్ని అంటిన సంబరాలు ముఖ్య అతిథులుగా రోజయ్యి బుచ్చిరెడ్డి, గోపి కుమార్, శివ నాగేష్ యాదవ్, నాగరాజు, ఈ నిమగ్నం లో పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఆ ఎల్లప్పు తల్లి విగ్రహంతో ఆ పరమేశ్వరి దీవెనలతో బయలుదేరిన యాదవుల గణేష్ మాదాపూర్ ప్రజలుకు రెండు కళ్ళు సరిపోలేదు అని చెప్పవచ్చు పోలీసులు బందోబస్తుతో బయలుదేరిన ఆ గణవయ్య గంగమ్మ ఒడిలో చేరారు.

దొల్తాబాద్ మండలంలో పర్వతించి పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) సెప్టెంబర్ 24: సిద్దిపేట జిల్లా దొల్తాబాద్ మండలంలో ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు పర్వతించారు ఉప్పరపల్లి గ్రామంలో సతీష్ గౌడ్ మరణించిన విషయం తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు అదేవిధంగా దొల్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో బిజెపి నాయకులు ముత్యం గారి పోవయ్య తండ్రి మరణించిన విషయం తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు అట్లాగే దొల్తాబాద్ కుమ్మరి బిక్షపతి మరణించిన విషయం తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు కౌకి నగరాజు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన విషయం తెలుసుకొని అతనిని పరామర్శించి ఓదార్చారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటానని ధైర్యం చెప్పారు ఎమ్మెల్యే వెంట బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయా గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

ఈనెల 28 నుంచి మధ్యాహ్న భోజన కార్డులకు సమ్మెను జయప్రదం చేయం: నెమ్మూర్తి వెంకటేశ్వర్లు సీఐటీయూ జిల్లా కార్యదర్శి

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 24(వాయిస్ టుడే జిల్లా ప్రతినది): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మధ్యాహ్న భోజనం కార్డులకు న్యాయం చేస్తానని ఆమె ఇచ్చి నేటికి అమలు చేయకపోవడం అన్యాయమని సీఐటీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నెమ్మూర్తి వెంకటేశ్వర్లు విమర్శించారు ఆదివారం నాడు జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన మధ్యాహ్న భోజన కార్డులకు జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్న భోజన కార్డులకు తన న్యాయం అందే దిమాండ్ కోసం సమ్మె చేస్తుంటే ప్రభుత్వం 3 00 వేతనం ఇస్తానని సమ్మెవీరమింప చేయాలని కోరి జీవో నెంబర్ 8నీ విడుదల చేసిందని అయితే నేటికి 30000దాపాయల వేతనం అమలు కావడం లేదని ఆయన అన్నారు. అప్పులు చేసే వంట చేసే కార్డులకు పట్ల ప్రభుత్వము ఉదాసీనంగా వ్యవహరించటం బాధనీయం... మధ్యాహ్న భోజన కార్డులకు పెంచిన వేతనాలు వెంటనే విడుదల చేయాలని, ప్రైవేట్ యాజమాన్యాలకు ఏజెన్సీ నీ అప్పజెప్పి కార్డులకు పొట్లకొట్టే విధానాన్ని మానుకోవాలన్నారు. గుడ్లకు అదనపు బడ్జెట్ కేటాయించాలని గ్యాస్ ఉచితంగా అందజేయాలని, ప్రభుత్వము నేరుగా సరుకులు పంపిణీ చేయాలని, కాటన్ దుస్తులు ఇవ్వాలని, ప్రమాద బీమా పథకం అమలు చేయాలని, బ్యాంక్ రుణాలు ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశానికి తిర్పపల్లి అధ్యక్షత వహించగా సీఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం రాంబాబు,మధ్యాహ్న భోజన కార్డులకు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకు యాక లక్ష్మి, గీత, ఎల్లమ్మ, దాసు, సోమేశ్వర్, శారద, తదితరులున్నారు.

విఘ్నేశ్వరుడి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖక్షంగా ఉండాలి: మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ (బి వి ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్) బుర్ర సుధారాణి పుల్లారెడ్డి..

ముసగాల సెప్టెంబర్ 24(వాయిస్ టుడే): విఘ్నేశ్వరుడి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని విఘ్నేశ్వరుని కోరుకున్నట్లు కోడడ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్(బి వి ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్)బుర్ర సుధారాణి పుల్లారెడ్డి కుమారుడు ప్రవోద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం మండలం పరిధిలోని తిమ్మారెడ్డి గూడెం లోని పలు గణేష్ మండపాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గణేష్ నవరాత్రులు కుల,మతాలకు అతీతంగా ప్రశాంత వాతావరణం లో నిర్వహించుకోవాలని,గణేష్ నిమజ్జన సమయం లో ఎలాంటి ఘర్షణలు జరగకుండా యువత స్నేహ భావంతో కలిసి ఉండాలని, చివరి రోజు ఎలాంటి సాహస పేతమైన కార్యక్రమాలు యువత చేయకూడదని గణేష్ కమిటీ సభ్యులకు సూచించారు.

ఘనంగా గణేష్ నిమజ్జనం....

ముసగాల సెప్టెంబర్ 24(వాయిస్ టుడే) ముసగాల: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదివారం రోజు ముసగాల మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలు గద్దె హాస్టల్లో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ విగ్రహాన్ని నిమజ్జనం చేశారు. కోలాటాలతో గణనాథునికి ఘనంగా గంగమ్మ వాదికి చేరారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాస్టల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రామాపురంలో అన్నదానం

కోడడ/నడిగూడెం, సెప్టెంబర్ 24(వాయిస్ టుడే): నడిగూడెం మండలం, రామాపురంలో యువ గణేష్ యాత్ర ఆధ్వర్యంల సూర్యయ్యగూడెం లో ఆదివారం అన్నదానం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దాతలు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెలో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయం

లోక్ సత్తా అధినేత డాక్టర్ జయ ప్రకాష్ నారాయణ.. చావా ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో 100 ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సెప్టెంబర్ / 24 / వాయిస్ టుడే): పల్లెలో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయం అని లోక్ సత్తా అధినేత డాక్టర్ జయ ప్రకాష్ నారాయణ అన్నారు. ఆదివారం భువనగిరి పట్టణంలోని స్థానిక ఎస్ ఎల్ ఎస్ ఎస్ (గ్రీన్ ల్యాండ్) ఫంక్షన్ హాల్ లో చావా ఫౌండేషన్ అధినేత డాక్టర్ రాజకుమార్ దంపతులు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా పల్లె పల్లెకి వైద్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా నేటికి 100వ ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించడం సందర్భంగా అభినందన సభ నిర్వహించగా ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, మాట్లాడారు. ముందుగా కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి, ప్రారంభించారు. తరువాత ఖర్చు తో ఎక్కువ మందికి వైద్యం చేయవచ్చు. దేశములో వైద్య రంగానికి 1.2 శాతం మాత్రమే ఖర్చు చేస్తున్నారు. అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో 10 ఖర్చు చేస్తున్నారు. రాజకీయం అనేది మన బతుకు పోరాటం అని, తాత్కాలిక తాయి లలకు ప్రజలు అలవాటు పడి, వారికి ఏమి కావాలో తెలుకో లేకపోతున్నారని అన్నారు. గతములో గుండె వ్యాధికి వైద్యం అమెరికాలో చేసే వారని,

ప్రస్తుతం మన హైదరాబాద్ లోనే నెలకు రెండు వందల అపరేషన్ లు చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం వైద్య, ఆరోగ్య రంగానికి కో%శీ%కేము ఎక్కువ నిధులు కేటాయిస్తే టెక్నాలజీ వైద్య రంగములో అద్భుతాలు సాధించ వచ్చున్నారు. శ్రీ ఆర్ కె హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తాను వంద క్యాంప్ లు చేయడానికి సహకరించిన వైద్య సిబ్బంది,ఫ్యామిలీ మెంబెర్స్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. చావా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సేవలతో పాటుగా లీగల్ ఓపినియన్ అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చావా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్,పెన్ లు, పెన్సిల్,నీళ్ళు త్రాగడానికి బోర్ల భావి తవించిస్తున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలో 3వం ప్రోగ్రామ్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం విశిష్ట అతిథు లు డాక్టర్ తిరుమలగిరి రంగయ్య, డాక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ విజయ భాద్రి, హెూటల్ వివేరా అధినేత సద్ది వెంకటరెడ్డి, దిద్ది బాలాజీ, బందారు రామ్మో హన్రావు, జడ్పీ నాగేశ్వరరావు లు హాజరై, మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో చావా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చావా లింగా రావు, డాక్టర్ అశేష, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, డాక్టర్



ప్రశాంతి, డాక్టర్ జైస్వాల్, అద్వా కేట్ సిద్ది రాములు, పట్టణ పుర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

కోడడ టీఆర్ఎస్ సీటు మార్చాల్సిందే

శశిధర్ రెడ్డి నిర్వహించిన ఆక్టివ్ సమ్మేళనంలో అసమ్మతి నాయకుల డిమాండ్.



కోడడ, సెప్టెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే): కోడడ పట్టణంలోని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కన్వంత రెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి గెస్ట్ హౌస్ లో పార్టీ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శశిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కోడడ నియోజకవర్గం లో పార్టీ జెండా మరొకసారి ఎగరాలంటే తప్పనిసరిగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని మార్చాలి అని అభిప్రాయాన్ని కోరారు. ఒకవేళ మార్చకపోతే నేను ఈసారి తప్పనిసరిగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో ఉంటానని తెలిపారు. ఆత్మీయ సమావేశానికి వచ్చిన నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో పార్టీ అభ్యర్థికి మద్దతు పలకమని, శశిధర్ రెడ్డి టికెట్ ఇస్తే మేమందరం మద్దతు తెలుపుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చందర్ రావు, టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, మహబూబ్ జాని, మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ ముత్తపరపు పాండురంగారావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వసవల్లి శిరీష లక్ష్మీనారాయణ, చిలుకూరు జడ్పీసీబి బోలెశెట్టి శిరీష నాగేంద్రబాబు, మోతేమండల జడ్పీసీబి పందిళ్ళపల్లి పుల్లారావు, అనంతగిరి మండల జడ్పీసీబి కోసతం ఉమా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మోతే మండలం ఎంపీపీ ముప్పాని ఆక శ్రీకాంత్ రెడ్డి , చిలుకూరు మండలం ఎంపీపీ బండ్ర ప్రశాంతి కోటయ్య , నడి గుండె మండలం వైస్ ఎంపీపీ బదేటి వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్స్ ప్రగతి పద్మ నాగేశ్వరరావు, పెండెం వెంకటేశ్వర్లు, సామినేని ప్రవీణ రమేష్, తిప్పీర శెట్టి సుశీల రాజు, మాజీ ఎంపీపీలు కాసాని వెంకటేశ్వర్లు, రీ రామయ్య, రైతు సమస్యలు సమితి జిల్లా సభ్యులు గురువారెడ్డి, వెంకటనారాయణ, లింగారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ నాయకులు నూకల మధుసూదన్ రెడ్డి , గరినే కోటేశ్వరరావు, పుల్లారి, ఆఫయ్య, ముసగాల మండల సర్పంచ్ ఛోరమ్ అధ్యక్షులు లింగారెడ్డి, యుగంధర్ రెడ్డి, నడిగూడెం గ్రామ సర్పంచ్ గడ్డం మల్లేష్ యాదవ్ పలు గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దుబ్బాక పట్టణంలో 14వ రోజుకు చేరుకున్న అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమ్మె

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): సెప్టెంబర్ 24, సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక పట్టణంలో చేపట్టిన అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమ్మె ఆదివారంతో 14వ రోజుకు చేరుకుంది మండల వ్యాప్తంగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఆయూలు ఈ సమ్మెలో పాల్గొని మాట్లాడారు మాకు గౌరవ వేతనం కాదు కనీస వేతనం ఇవ్వాలంటూ నిరాదాయ చేశారు 26 వేల రూపాయల జీతంతో పాటు తమ ఉద్యోగాన్ని పక్కనపెట్టి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీలకు ఆదికార్యలు నోటీసులు పంపించడం బాధాకరమన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దిగివచ్చి అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కారం చేసే వరకు తమ సమ్మెను ఆపేది లేదంటూ స్పష్టం చేశారు.

మిలీనియం యూత్ ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ పరిరక్షణ బాధ్యతగా మట్టి వినాయకునికి పూజలు

గంభీరాపుపేట సెప్టెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): మిలీనియం యూత్ ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ పరిరక్షణ బాధ్యత గా మట్టి వినాయకుని పూజిస్తూ గణేష్ నవరాత్రుల ఉత్సవాలు జరుపుతున్న గ్రామంలో ఆందరికీ అదర్భంగా నిలుస్తున్నారు.ఆదివారం రోజున స్థానిక శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ ఆవరణలో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.అన్నదానం కార్యక్రమంలో దాదాపు వేయిమంది వరకు భక్తులు పాల్గొని స్వామీ వారి అన్నదాన ప్రసాదం స్వీకరించి కార్యక్రమం విజయవంతం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడంలో కొందరు దాతలు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించడం జరిగిందని, ఈ సందర్భంగా వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మిలీనియం యూత్ సభ్యులు. గతంలో తోటి మిత్రులకు అనుకోని ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు మిత్రులంతా కలిసి వారికి సహాయం చేయడం

స్వచ్ఛతలో భాగస్వాములు కావాలి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముత్యం సునీత రమేష్ గౌడ్

పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ సెప్టెంబర్24(వాయిస్ టుడే): స్వచ్ఛతలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలిను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముత్యం సునీత రమేష్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని తొమ్మిదవ వార్డులో కౌన్సిలర్ గొట్టు లక్ష్మి మల్లయ్య తో కలిసి స్వచ్ఛత ఊ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి కాలనీలను పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాలనీలను ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకునేందుకు కృషి చేయాలని కోడడై చెత్త చెదారం చేయకుండా విధిగా మున్సిపల్ వాహనానికి అందించి సహకరించాలని అన్నారు,కాలనీలలో చెత్త పేరుకు పోతే వాతావరణం కలుషితమై రుగ్ణతలు దరి చేరుతాయని ప్రతి ఒక్కరు తమ పరిధిలో పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటే తద్వారా కాలనీ పూర్తిగా పరి శుభ్రంగా ఉండి ఎలాంటి రుగ్ణతలు దరి చేరవని పేర్కొన్నారు అనంతరం కాలనీలో ఉన్న చెత్తను స్థానిక మున్సిపల్ సిబ్బంది శుభ్రపరచి రోడ్డును ఉడ్డి కాల్చి పరిశుభ్ర పరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ టి మల్లికార్జున్ మున్సిపల్ మేనేజర్ అలీముద్దీన్ వార్డు ఆఫీసర్స్ ఆర్పీలు సిబ్బంది మహిళలు పలువురు పాల్గొన్నారు..

జియా పెళ్లి గ్రామంలో విగ్నేశ్వరుని మండపాలను సందర్శించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు గూడూరు నారాయణరెడ్డి

(వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ :24)బీబీనగర్ మండలం జియా పల్లి గ్రామంలో శ్రీ గణేష్ నవరాత్రోత్సవాల్లో భాగంగా పలు గణేష్ మండపాల్లో ఈ రోజు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గూడూరు నారాయణ రెడ్డి విచ్చేసి గణపతి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించి, గణనాథుని ఆశీర్వాదనాలు పొందడం జరిగింది. అనంతరం ఆయా మండపాల సభ్యులు శాలువాతో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్ర మౌళి, సందీప్, శివ కుమార్, బాలే రాజ్, శివప్రసాద్,శ్యామ్,వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతమైన ఉచిత మెగా హెల్త్ క్యాంప్

కామారెడ్డి ప్రతినది, సెప్టెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే): దేవన్ పల్లి లో ఆదివారం హేరంబ క్లబ్ లయన్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత మెగా హెల్త్ క్యాంపు విజయవంతమైందని నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డా. సుప్రీత భవంతి 113 మంది పేషంట్లకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, అం దబాటులో వున్న మందులు ఉచితంగా అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ కౌన్సిలర్ భరత్ కుమార్, కమిటీ అధ్యక్షులు ధీరన్ బోగి ,కార్యదర్శి సాయిశేఖ,నంబోష్ ,నితి,భాను వంటి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకుల కుమార్ కుటుంభానికి ఆర్థిక సహాయం రూ:55000/- అందించిన ZPSS 1998 బ్యాచ్ 10వ తరగతి క్లాస్ మెంట్స్.

సెప్టెంబరు 24 హుస్సాబాద్ (వాయిస్ టుడే): హుస్సాబాద్ మండలం మహమ్మదపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఆకుల కుమార్ వయసు:39 సం, అనే యువకుడు ఆకాల మరణం చెందాడు. అతని కుటుంబానికి ఆర్థికంగా బోసా రూ: 55000/- బ్యాచ్ మెల్ట్ 1998 బ్యాచ్ క్లాస్ మేట్స్ అందరూ కలసి వాట్సాప్ గ్రూప్ ద్వారా విరాళాలు సేకరించి ఆ మొత్తాన్ని ఆకుల కుమార్ కుటుంబ సభ్యులకు అందించడం జరిగింది.

మున్నూరుకాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శోభయాత్ర

కామారెడ్డి / జుక్కల్, సెప్టెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): కామారెడ్డి జిల్లా భిక్నూర్ మండలం కాచాపూర్ గ్రామంలో మున్నూరుకాపు పట్టణ సంఘం ఆధ్వర్యం లో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకున్ని భక్తి శ్రద్ధలతో ఆరు రోజుల పాటు పూజలు చేసే ఘనంగా శోభయాత్ర చేయడం జరిగింది. ఈ శోభయాత్ర లో మున్నూరుకాపు పట్టణ సంఘం అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శి, సభ్యులు, పట్టణ యూత్ యువకులు, మరియు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శోభయాత్ర ను విజయవంతం చేశారు.

పెద్ద శక్తర్ల లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం..

కామారెడ్డి / జుక్కల్, సెప్టెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): జుక్కల్ నియోజకవర్గం మద్నూర్ మండలం అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో పెద్ద శక్తర్ల గ్రామంలో ఆదివారం ఉదయం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బిన్నీ పట్టి మాట్లాడుతూ... సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రవేశ పెట్టిన ప్రశాం నక్షేప పథకాలు ప్రజల్లోకి ప్రత్యేక వివరించాలని సూచించారు వచ్చే నెల 2వ ఉమ్మడి మద్నూర్ మండలంలో భారీ రాల్చి కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బాబు పట్టి, మండల అధ్యక్షులు బిన్నీ పట్టి, సర్పంచ్ గభర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

దుబ్బాక పట్టణంలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్మన్ గన్నే వనిత కమిషనర్

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) సెప్టెంబర్ 24: సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక పట్టణంలోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ ల కాల్చి వద్ద స్వచ్ఛభారత్ స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గన్నే వనిత భూమి రెడ్డి కమిషనర్ గణేష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పరాకాశల సీజనలో వ్యాధులు వ్యాపించకుండా పరిసరాలు పరిశుభ్రత ఉంచుకోవాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఆన స్వామి బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు రాజిరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి ఆతా వర్మల్ మున్సిపల్ సిబ్బంది వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఎంపి అసోసియేషన్ మండల సమావేశం.

కోడడ /నడిగూడెం:సెప్టెంబర్ 24(వాయిస్ టుడే ప్రతినది) సూర్యాపేట జిల్లా,నడిగూడెం మండల కమిటీ సమావేశం ఆదివారం నడిగూడెం లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి శ్రీ తాళ్ళపల్లి భాస్కర్ గౌడ్ అధ్యక్షత వహించారు. రూరల్ మెడికల్ ప్రాక్టీశనర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ పానుగోటి భుజంగరావు , శ్రీ గుణగంటి వెంకన్న గౌడ్ , శ్రీ ఎస్సీ వెంకటపయ్య , శ్రీ దొంతాని రవి బాబు , శ్రీ భూతం శ్రీసు , శ్రీ సురభి కాంతారావు , శ్రీ ఎరుకల శ్రీశైలం ఇంకా నడిగూడెం మండలంలోని కృష్ణ,కొత్త ఉపేందర్, కాక్రీశేరి రమేష్, ఎల్ ఎస్ గౌడ్, బదేమియ,నాగేశ్వరరావు, మూర్తి,నజీర్,సతీష్, రాములు అన్ని గ్రామాల ఆర్ఎంపీలు అందరూ హాజరై ఈ సమావేశమును విజయవంతం చేసినారు. ఈనాటి సమావేశంలో కోడడ నియోజకవర్గం లోని అన్ని మండలాల మండల కేంద్రంలో రూరల్ మెడికల్ ప్రాక్టీషనర్స్ అసోసియేషన్ యూనియన్ బిల్డింగ్ కొరకు స్థల సేకరణ నిర్మాణ కార్యక్రమం కొరకు ఈరోజు అన్ని మండల కమిటీలకు సూచన ఇవ్వడం జరిగింది. అలాగే సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల తగు భద్రతగా ఉండాలి,మన పరిధిలోని వైద్యం చేయాలని ముఖ్యంగా అన్ని మండల కమిటీలకు మీ మీ మండలంలో ప్రతి ఆర్.ఎం.పి పి ఎం పి మిత్రుల ద్వారా మండల కమిటీకి నెలవారి సభ్యత్వ రుసుము మీ కమిటీకి తోచిన విధంగా సభ్యత్వ రుసుము సమకార్యకోవాలని శ్రీ పానుగోటి భుజంగరావు జిల్లా అధ్యక్షులు మరియు జిల్లా కమిటీ సూచించడం జరిగింది.